Philip Vermeiren gaat voor goud op Special Olympics

Skiër en Opdorpenaar Philip Vermeiren (26) is gisteren vertrokken naar Oostenrijk voor de winterspelen van de Special Olympics. Philips ambities voor deze wereldspelen liggen hoog.
Gepakt en gezakt, en vol goede moed vertrok Philip Vermeiren gisteren vanuit zijn thuishaven Opdorp naar de Oostenrijkse bergen. Voor de Special Olympics World Winter Games is hij alvast niet aan zijn proefstuk toe. In 2013 bond hij de skilatten aan in Korea en behaalde er brons en zilver. "Ik vertrek met een positief gevoel", zegt Philip, die met een mentale handicap kampt. "Na de medailles in Korea, liggen de verwachten nu nog hoger. Ik mik op goud."

Terwijl de Paralympics zich richten tot sportmensen met een fysieke handicap die met topsport bezig zijn, zijn de Special Olympics gericht op personen met een mentale handicap. Ideaal voor Vermeiren, voor wie sport een echte passie is. "Er gaat geen dag voorbij dat ik niet sport", zegt hij. "Ik moet een uitdaging hebben, een doel voor ogen. Skiën doe ik ondertussen al veertien jaar. Het is dan ook fantastisch dat ik geselecteerd ben voor de winterspelen."
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